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تنبيهات هامة:
· تتم تعبئة البيان بالحاسب الآلي، وترسل منه نسختين (نسخة وورد مفتوحة على بريد إدارة تعليم الكبار e900144@hailsa.gov.sa  ونسخة موقعه ومختومة من قائد المدرسة وترسل مناولة إلى إدارة تعليم الكبار في مدة أقصاها ( أسبوعين من بدء الفصل الدراسي) ويتحمل قائد المدرسة الليلية مسؤولية تأخر رفع المباشرات بعد نهاية هذا التاريخ.
· تعادل المهام الإدارية لقائد المدرسة في تعليم الكبار التي يبلغ عدد فصولها (3) فصول فأكثربـ (12) حصة، وتعادل المهام الإدارية لقائد المدرسة في تعليم الكبار التي يبلغ فصولها (2) فأقل بـ (6) حصص إدارية و(6) حصص تدريس.
· يخصص وكيل لكل مدرسة متوسطة يتراوح عدد طلابها بين (150 – 250) تعادل مهامة الإدارية بـ (6) حصص، ويمنح مكافأة الحصص التي يقوم بتدريسها فعليًا على أن لا تتجاوز (6) حصص، ويفرّغ في حال زاد العدد عن (250).
· يخصص وكيل لكل مدرسة ثانوية لتعليم الكبار يتراوح عدد طلابها بين (150 – 200) تعادل مهامه الإدارية بـ (12) حصة، ويخصص وكيل ثانٍ في حال زاد عدد الطلاب عن (201) طالب، وتعادل مهامه الإدارية بـ (12) حصة.
· يرشح مرشد طلابي لكل مدرسة ليلية عدد فصولها (6) فأكثر، وفي حال قل العدد عن ذلك فيتم تكليف المرشد الطلابي في مدرستين، بواقع (حصتين) لكل صف دراسي (ويخضح ترشيح المرشدين الطلابيين داخل مدينة حائل للمفاضلة).
· يرشح محضر مختبر لكل مدرسة ثانوية عدد فصولها (3) فأكثر، بواقع (حصتين) لكل صف دراسي.
· يرشح (مساعد إداري) لمدارس تعليم الكبار الابتدائية (ثلاثة فصول فأكثر فقط)، و (حارس + مستخدم) لجميع مدارس تعليم الكبار الابتدائية بما فيها المدارس ذات (الثلاثة فصول فأكثر)
· يرشح (مساعد إداري + مستخدم + حارس) لمدارس تعليم الكبار المتوسطة والثانوية، حتى لو لم تكن كاملة التشكيل.
· المعلم الذي يكمل في مدرسة أخرى، تتم رفع مباشرته من قائد المدرسة الأساسية بالنصاب الكامل في جميع المدارس، ولا ترفع له مباشرة  من المدرسة التي يكمل فيها.
· في حالة اعتذار أي مرشح في المدرسة الليلية، يحرم من الترشيح في المدارس الليلية مدة خمس سنوات.
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